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EXPONENCIÁLNE A LOGARITMICKÉ FUNKCIE
S ABSOLÚTNOU HODNOTOU

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Prečítajte si Eulera, že je náš pán vo všetkom.Citát P. S. Laplacea o Leonhardovi Eulerovi, jednom z najdôležitejších matematikov v históriiPriradte grafy k prislúchajúcim funkciám.
Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnoteniealebo si môžete znova prezerať otázky.
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Funkcie:

a f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
b f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|

c f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
d f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|

e f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
f f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|



Perfektné, len tak ďalej!Super práca!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?
Wau, pecka, si frajer!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Už to skoro ani nemohlo byť

lepšie...skoro
Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Buď rád, že toto nie je IQ test.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac

pozrieť.
Nabudúce to bude lepšie.Tak toto nedopadlo najlepšie, ale

predpokladám, že už si zvyknutý.
To zvládneš, nič nie je stratené!Nestrácaj nádej, stáva sa.Potrebuješ sa zlepšiť.Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,
ktorú na teste vieš, je tvoje meno.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.




